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3agaua 1. AptomoOmias mpoexan 180 km. 3a 2 yaca u cnomaincs. OauH
yac modep peMOoHTHpPOBaa aBToMOOWIb. (OcTaBieecs pPacCTOSHHAE OH
mpoexai co cpeaHeit ckopocTeio 60 kM/d. OnpeaenuTh CPeaHIO CKOPOCTh
ABTOMOOWJISI HA BCEM MYTH.

3agaua 2. Ha Becax ypaBHOBEIIEH cocy ¢ Boaon. B ——
BOJIy OMYCKAIOT TEJI0 MacCcoM /71 | MOABEIICHHOE HA HUTH.
IInoTHOCTH Tena B 4eThIpe paza OobIle MIOTHOCTH BOJBI, 0 -
OHO HE KacaeTcs HW JIHA, HM CTCHOK, BOJA M3 COCYJa NpH = -
MOTPYKEHUHU Teja He BauBaeTcd. Hapymmrcs nm A
PAaBHOBECHUE BECOB, W €CJIM JIa, TO TPy3 KAKOW JOMOJHHUTEIBHOU MACCHl HYXKHO
MOJIOKHUTh Ha BTOPYIO YaIlIKy BECOB, YTOOBI COXPAHUTh UX PaBHOBECHE?

3apmauya 3. B kanopumetpe Haxoautcs 1 kr yibaa npu temneparype —20°C.
B nero namumm 1 1 Bojawl, umerornei temmeparypy +20°C. Kakas Ttemnepatypa
YCTAHOBWJIACh B KAJIOPUMETPE U CKOJIBKO B HEM Jibjla U BOAbI? TenminoeMKoCTh

JIbJA7 | KZZ”]Z , BOJIBI 4 5 ke | ynenbHas TerutoTa TUIaBseHus baa 330k /foic [ ke .
Ke- ke-K

3apaua 4. Oten U CblH, OIMHAKOBOTO C OTIOM POCTA, AOJKHbI MEPEHECTH O-
METPOBOE OpPEBHO TOCTOSHHOTO ceueHws. ChlH TOACTABWJI TUICUO HA KOHIIE
OpeBHa. ['Ae MO/KEH MOACTABUTH MJIEUO OTEl, 4TOObl Harpy3ka Ha CblHA Oblia
BJIBO€ MEHbBIIIE YEM Ha OTHA?



